

訂正

月報第24卷 第5号 34-(250) 頁

第1表 備考欄の ^{14}C の半減期

誤 正

57.6年 5760年